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INDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATA 
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HÁBIL 


El 100% de los documentos registrados. 


 


IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 
FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 
ABRIL 0 0 0 0 
TOTAL 1 1 0 0 


 


 







 
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCIÓN 


 Durante el período enero - abril se han realizado 
un total de 79 encuestas entre los ciudadanos y 
ciudadanas, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 
FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 
ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 
TOTAL 0 0 0 24 55 4,70 
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% DE USUARIOS SATISFECHOS CON EL TIEMPO DEDICADO
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INDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATA 


% CONSULTAS ATENDIDAS INMEDIATAMENTE % COMPULSAS INMEDIATAS
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HÁBIL 


El 100% de los documentos registrados. 
 


IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 
FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 
ABRIL 0 0 0 0 
MAYO 0 0 0 0 
JUNIO 0 0 0 0 
JULIO 0 0 1 0 


AGOSTO 0 0 0 0 
TOTAL 1 1 1 0 







 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCIÓN 


 Durante el período enero - agosto se han 
realizado un total de 153 encuestas entre los 
ciudadanos y ciudadanas, con los siguientes 
resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 
FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 
ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 
MAYO 0 0 0 3 18 4,86 
JUNIO 0 0 0 6 9 4,60 
JULIO 0 0 0 7 15 4,68 


AGOSTO 0 0 0 5 11 4,69 
TOTAL 0 0 0 45 108 4,71 


   








 


 


    


COCOCOCOMPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009))))    


    


OOOOFICINA DE INFORMACIFICINA DE INFORMACIFICINA DE INFORMACIFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRON Y REGISTRON Y REGISTRON Y REGISTRO        
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INDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATA    
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HÁBILBILBILBIL    


El 100% de los documentos registrados. 


    


IDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORES    
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 


FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 


ABRIL 0 0 0 0 


MAYO 0 0 0 0 


JUNIO 0 0 0 0 


JULIO 0 0 1 0 


AGOSTO 0 0 0 0 


SEPTIEMBRE 0 0 0 0 


OCTUBRE 0 0 0 0 


NOVIEMBRE 0 0 0 0 


DICIEMBRE 0 0 0 0 


TOTAL 1 1 1 0 







 


 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


  


 Durante el período enero - diciembre se han 
realizado un total de 229 encuestas entre los 
ciudadanos y ciudadanas, con los siguientes 
resultados:  


  


 


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 


FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 


ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 


MAYO 0 0 0 3 18 4,86 


JUNIO 0 0 0 6 9 4,60 


JULIO 0 0 0 7 15 4,68 


AGOSTO 0 0 0 5 11 4,69 


SEPTIEMBRE 0 0 0 1 19 4,95 


OCTUBRE 0 0 0 3 13 4,81 


NOVIEMBRE 0 0 0 3 18 4,86 


DICIEMBRE 0 0 0 6 13 4,68 


TOTAL 0 0 0 58 171 4,75 
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El 100% de los documentos registrados. 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 


TOTAL 0 0 0 0 


 


 


 







 


 


RESULTARESULTARESULTARESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE DOS DE LAS ENCUESTAS DE DOS DE LAS ENCUESTAS DE DOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


 Durante el mes de enero se han realizado un 
total de 20 encuestas entre los ciudadanos, con los 
siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 


TOTAL 0 0 0 4 16 4,80 
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INDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATA    
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El 100% de los documentos registrados. 


    


IDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORES    
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 1 0 0 0 


FEBRERO 1 0 0 0 


TOTAL 1 0 0 0 


 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 







 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


 Durante el período enero - febrero se han 
realizado un total de 26 encuestas entre los 
ciudadanos, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 1 4 4 4,33 


FEBRERO 0 0 0 10 7 4,41 


TOTAL 0 0 1 14 11 4,38 
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HÁBIL 


El 100% de los documentos registrados. 
 


IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 


% CIUDADANOS QUE ENCUENTRAN LA IDENTIFICACIÓN DEL INFORMADOR
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 
FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 
ABRIL 0 0 0 0 
MAYO 0 0 0 0 
JUNIO 0 0 0 0 
JULIO 0 0 1 0 
TOTAL 1 1 1 0 


Además se ha recibido con fecha 31 de julio de 2009 
una reclamación por falta de personal en la OIR ubicada 
en la Delegación de la Junta de Comunidades de Castilla 
– La Mancha en Albacete. 







 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCIÓN 


 Durante el período enero - julio se han realizado 
un total de 137 encuestas entre los ciudadanos y 
ciudadanas, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 
FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 
ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 
MAYO 0 0 0 3 18 4,86 
JUNIO 0 0 0 6 9 4,60 
JULIO 0 0 0 7 15 4,68 
TOTAL 0 0 0 40 97 4,71 


   








 


 


COMPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009) 
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DE ALBACETE  
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% DE USUARIOS SATISFECHOS CON EL TIEMPO DEDICADO
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INDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATA 
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HÁBIL 


El 100% de los documentos registrados. 
 


IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 
FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 
ABRIL 0 0 0 0 
MAYO 0 0 0 0 
JUNIO 0 0 0 0 
TOTAL 1 1 0 0 


 







 
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCIÓN 


 Durante el período enero - junio se han realizado 
un total de 115 encuestas entre los ciudadanos y 
ciudadanas, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 
FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 
ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 
MAYO 0 0 0 3 18 4,86 
JUNIO 0 0 0 6 9 4,60 
TOTAL 0 0 0 33 82 4,71 


   








 


    


COCOCOCOMPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009))))    


    


OOOOFICINA DE INFORMACIFICINA DE INFORMACIFICINA DE INFORMACIFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRON Y REGISTRON Y REGISTRON Y REGISTRO        


DE DE DE DE ALBACETEALBACETEALBACETEALBACETE        
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INDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATA    
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HÁBILBILBILBIL    


El 100% de los documentos registrados. 


    


IDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORES    


1
0
0
,0
0
%


1
0
0
,0
0
%


1
0
0
,0
0
%


0%


10%


20%


30%


40%


50%


60%


70%


80%


90%


100%


ENERO MARZO MAYO JULIO SEPTIEMBRE NOVIEMBRE


% CIUDADANOS QUE ENCUENTRAN LA IDENTIFICACIÓN DEL INFORMADOR


 


RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 


FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 


TOTAL 1 1 0 0 


 


 







 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


 Durante el período enero - marzo se han 
realizado un total de 60 encuestas entre los 
ciudadanos y ciudadanas, con los siguientes 
resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 


FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 


TOTAL 0 0 0 18 42 4,70 


   








 


 


COMPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009) 


 


OFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRO  


DE ALBACETE  
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% DE USUARIOS SATISFECHOS CON EL TIEMPO DEDICADO
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INDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATA 
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HÁBIL 


El 100% de los documentos registrados. 
 


IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 
FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 
ABRIL 0 0 0 0 
MAYO 0 0 0 0 
TOTAL 1 1 0 0 


 







 
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCIÓN 


 Durante el período enero - mayo se han 
realizado un total de 100 encuestas entre los 
ciudadanos y ciudadanas, con los siguientes 
resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 
FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 
ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 
MAYO 0 0 0 3 18 4,86 
TOTAL 0 0 0 27 73 4,73 


   








 


 


    


COCOCOCOMPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009MPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009))))    
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DE DE DE DE ALBACETEALBACETEALBACETEALBACETE        
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INDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIINDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATAN INMEDIATA    
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DDOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HA SIGUIENTE HÁBILBILBILBIL    


El 100% de los documentos registrados. 


    


IDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIIDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORESN DE LOS INFORMADORES    
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIORECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 


FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 


ABRIL 0 0 0 0 


MAYO 0 0 0 0 


JUNIO 0 0 0 0 


JULIO 0 0 1 0 


AGOSTO 0 0 0 0 


SEPTIEMBRE 0 0 0 0 


OCTUBRE 0 0 0 0 


NOVIEMBRE 0 0 0 0 


TOTAL 1 1 1 0 







 


 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


  


 Durante el período enero - noviembre se han 
realizado un total de 210 encuestas entre los 
ciudadanos y ciudadanas, con los siguientes 
resultados:  


  


 


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 


FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 


ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 


MAYO 0 0 0 3 18 4,86 


JUNIO 0 0 0 6 9 4,60 


JULIO 0 0 0 7 15 4,68 


AGOSTO 0 0 0 5 11 4,69 


SEPTIEMBRE 0 0 0 1 19 4,95 


OCTUBRE 0 0 0 3 13 4,81 


NOVIEMBRE 0 0 0 3 18 4,86 


TOTAL 0 0 0 52 158 4,75 


   








 


 


COMPROMISOS DE CALIDAD (DATOS 2009) 
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% DE USUARIOS SATISFECHOS CON EL TIEMPO DEDICADO
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INDICADORES DE ATENCIÓN INMEDIATA 


% CONSULTAS ATENDIDAS INMEDIATAMENTE % COMPULSAS INMEDIATAS
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DOCUMENTOS ENVIADOS EL DÍA SIGUIENTE HÁBIL 


El 100% de los documentos registrados. 
 


IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 


% CIUDADANOS QUE ENCUENTRAN LA IDENTIFICACIÓN DEL INFORMADOR
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


ENERO 0 0 0 0 
FEBRERO 0 0 0 0 


MARZO 1 1 0 0 
ABRIL 0 0 0 0 
MAYO 0 0 0 0 
JUNIO 0 0 0 0 
JULIO 0 0 1 0 


AGOSTO 0 0 0 0 
SEPTIEMBRE 0 0 0 0 


TOTAL 1 1 1 0 







 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCIÓN 


  


 Durante el período enero - septiembre se han 
realizado un total de 173 encuestas entre los 
ciudadanos y ciudadanas, con los siguientes 
resultados:  


  


 


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


ENERO 0 0 0 4 16 4,80 
FEBRERO 0 0 0 5 17 4,77 


MARZO 0 0 0 9 9 4,50 
ABRIL 0 0 0 6 13 4,68 
MAYO 0 0 0 3 18 4,86 
JUNIO 0 0 0 6 9 4,60 
JULIO 0 0 0 7 15 4,68 


AGOSTO 0 0 0 5 11 4,69 
SEPTIEMBRE 0 0 0 1 19 4,95 


TOTAL 0 0 0 46 127 4,73 


   





